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4A 1 1 1010416 1 0 - 1700 KGVI M and U collection in green SG Crown album, some
14B 1 1 1009673 1 500 - 600 Extensive world collection in a quantity of folders,
268 936 9337 1 1 0 - 400 World collection in a quantity of stockbooks in 3 cartons,
288 939 9370 3 1 0 - 380 Collection in a quantity of stockbooks etc. in 2 boxes and
36E 1 1 1009611 1 0 - 300 Collection of KGVI and early QE defins (nearly all
468 1 1 1010237 1 0 - 240 BOOKLETS. A collection of BC (+some GB and IOM)
66A 1 1 1009865 1 0 - 140 KGVI M and U collection in green SG Crown album,
74E 1 1 1009612 1 0 - 120 UM or M QE range on stockcards, generally fine, issues
7C 25 685 5230 1 0 - 100 KUT 1904-7 1r with inv. wmk, part gum, and Somaliland
8B 1 1 1010111 1 0 - 90  Collections in 5 volumes incl. Scott album of USA from
86A 1 1 1009869 1 0 - 90 M (mainly unmounted) collection of Gibraltar (1953-85),
958 1 1 1010300 1 0 - 70  World ranges in albums etc. in large plastic container.
129A 1 1 1010143 1 0 - 40 Mainly used middle period collection in album, varied
130S 1 1 1010306 1 0 - 40  SHARJAH. 1968 Air 1r to 10r in UM blocks of 10. SG263-
135A 1 1 1010086 1 0 - 200 1945 to ¢.1970 collection in album, much useful M or UM
136C 1 1 1010062 1 0 - 30 1946 Renner set of 4 top left imperf singles ex the
137E 1 1 1010103 1 0 - 70 1948-1954 range of FU sets incl. 1949 Child Welfare,
138A 1 1 1010106 1 0 - 100 Collection of mainly 1915-1949 M in album, some useful
139A 1 1 1010152 1 0 - 140 1928 to early 1970's M and U collection, rather untidy, a
140A 1 1 1009794 1 0 - 100 Various in 2 stockbooks, noted 1952 UPU set M, later
149C 1 1 1009572 1 0 - 70 1960 Goldfish set UM. SG1911-22. Cat. £500. (12)
156S 1 1 1009989 1 0 - 50 1983 Terracotta Figures m/s x 9 on FDC's. MS3260. Cat.
158S 1 1 1009990 1 0 - 180 BOOKLETS. 1980 Dolphin and 1982 Dog to 1990 Horse
159E 1 1 1010211 1 0 - 60 BOOKLETS. A collection of 2000-2019 booklets. Cat.
161A 1 1 1010105 1 0 - 150 1945-1970 collection in stockbook, apparently virtuallly all
166B 1 1 1010163 1 150 - 200  Arange of early to middle period collection on leaves,
167A 1 1 1010382 1 0 - 140 M collection in stockbook, some duplication, varied
168E 1 1 1009719 1 0 - 120 Misc. early to late mid period M/U range, untidy on
170E 1 1 1010213 1 0 - 100 Duplicated ranges of early Pyramid types on
177A 1 1 1010150 1 1000 - 1200 A collection of early issues in large stockbook, strength
178B 1 1 1010165 1 0 - 250 M and U ranges on leaves and stocksheets, made up
190A 1 1 1010151 1 250 - 300 F.S.A.T. UM stock of 1977-91 issues, many x c.20 of
198A 1 1 1010239 1 0 - 250 A fine used stock of 3rd Reich + some Allied Occupation
201A 1 1 1010104 1 0 - 280 Mainly FU collection with comprehensive late 1940's to
202A 1 1 1010240 1 500 - 600 WEST GERMANY. A used stock, mainly fine, incl. 1949
205A 1 1 1010379 1 0 - 250 WEST BERLIN. A used stock in 2 stockbooks with useful
207E 1 1 1010369 1 0 - 70 WEST BERLIN. 1949-57 used collection incl. 1949 UPU
210B 1 1 1010159 1 70 - 80 EAST GERMANY. Extensive mainly UM ranges on
211B 1 1 1010162 1 50 - 60 EAST GERMANY. A range of M and U on stocksheets
212S 1 1 1010085 1 30 - 40 EAST GERMANY. 1950 Phil. Exhibition 84pf + 41pf block
219C 1 1 1010034 1 0 - 500 MARSHAL IS. 1897-1900 overprint type G1 "Marschall-
223B 1 1 1009613 1 500 - 600 A fine M or UM collection in 6 good quality boxed
224A 1 1 1009627 1 0 - 30  Various 1950's, 1960's UM in stockbook incl. interest in
228C 1 1 1010063 1 250 - 300 1873 p.14 x 13% 2sk and 4sk, p.12% 3sk and Official
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229E 1 1 1010262 1 0 - 140 1933-1956 M or UM collection incl. 1934 Air, range of
237E 1 1 1010253 1 0 - 220 M and U collection on leaves, early to middle period,
253A 1 1 1009670 1 0 - 170 RYUKYU IS. Collection on leaves and loose in binder,
255A 1 1 1010097 1 120 - 150 1937-1974 lightly duplicated stock (max 4 of each) of
259E 1 1 1010003 1 0 - 150 €.1937 to 1967 M collection on leaves. Cat. approx.
262C 1 1 1010065 1 0 - 20 1954 King to 2r UM. SG73-84. Cat. £200. (12)
263E 1 1 1010101 1 0 - 30 M and U collection on leaves incl. 1954 King to 2r M (2p
265E 1 1 1010273 1 0 - 140 Collection on leaves ¢.1890-1930's incl. 1891-4 to 1g FU,
266C 1 1 1009841 1 0 - 120 1913 Independence 10g fine used. SG225. Cat. £1,100.
269E 1 1 1010274 1 0 - 170 1925-1948 middle period collection on leaves, clean
272A 1 1 1010241 1 0 - 200 M collection in 2 blue Schaubek printed albums,
273E 1 1 1010218 1 0 - 100 UM issues with 1971 to 1r set of 12, National Day,
287E 1 1 1010012 1 100 - 120 Extensive mainly UM accumulation on stocksheets, from
288L 1 1 1009569 1 0 - 70 UM collection of 2016-18 sets and m/s's on printed Marini
289C 1 1 1010180 1 - 50 HEJAZ. 1924 (December) Postage Due 20pa red M.
290C 1 1 1009837 1 0 - 40 1934-57 100g purple and 200g red-brown p.11% UM.
291L 1 1 1010015 1 0 - 200 1961-83 collection of mainly commems on leaves M, and
293C 1 1 1010040 1 0 - 50  1966-75 Air 6p, 7p and 8p UM. SG721-3. Cat. £465. (3)
294E 1 1 1010013 1 50 - 60 Restricted printing m/s's for 1981 Hegira,
302C 1 1 1009843 1 0 - 35 1930 10f deep grey-green M. SG337. Cat. £325. (1)
303L 1 1 1010019 1 0 - 150 1930's to 1960's M and U collection on leaves incl. 1945
305S 1 1 1010209 1 0 - 140 1945 PAX FU vals on pieces with 30c, 50c, 80c (2), 1f
308S 1 1 1010210 1 250 - 300 1945 PAX 10f marginal fine used block of 10 (2 x 5).
3138 1 1 1010166 1 0 - 170 Various M and U collections on leaves and stocksheets,
322A 1 1 1010230 1 0 - 100 Mainly M collection in album, some sets removed, but
323B 1 1 1009637 1 0 - 50  1980-1999 UM collection in Marini printed album, also 2
326C 1 1 1009928 1 0 - 270 1937 Dhow set to 10r, M. SG1-12. Cat. £1200. (12)
327E 1 1 1009911 1 0 - 140 KGVI M collection with 1937 to 5r, 1939 and 1951 defin
328L 1 1 1010407 1 0 - 200 1937-64 comprehensive M collection of Aden and States
331S 1 1 1009682 1 0 - 26  SEIYUN. 1966 (13 August) 5f on 5c surcharge in black
333L 1 1 1009912 1 0 - 150 SOUTH ARABIAN FEDERATION. UM collection of c.mid
338C 1 1 1009930 1 0 - 60 1932 Tercentenary set to 5/-, M. SG81-90. Cat. £225.
342C 1 1 1009812 1 - 70  TASMANIA. 1871-78 5/- mauve o.g. Usual ragged perfs.
348C 1 1 1009936 1 30 - 40 1913 Kangaroo 1/- with inv. wmk c.t.o., and 1915-28 1/-
349C 1 1 1009677 1 - 24 1915 Kangaroo 2/- used, pink mark at right, otherwise
358C 1 1 1009678 1 0 - 45 1964 Cattle 5/- white paper and 1963 Navigators to £2
363E 1 1 1009690 1 0 - 140 M range on stocksheets incl. KEVII to 5/-, 1912-19 5/-
367E 1 1 1009688 1 0 - 70  KGVI M stock with duplication incl. 1938-52 to 5/- (3
373E 1 1 1009696 1 0 - 100 QV to 1970's M and U collection on leaves, some useful
377E 1 1 1009704 1 0 - 180 QV-QE M/U untidy range to 1960's on Hagners incl. 1918-
381A 1 1 1009655 1 0 - 100 QV-QE (1980's) duplicated used stock in stockbook with
404C 1 1 1010187 1 60 - 80 1921 %d green with inv. wmk unused. SG80w.
407L 1 1 1010409 1 0 - 250 M collection on printed leaves incl. 1937 to 10r, 1938-
410C 1 1 1010055 1 0 - 180 1852-7 6d, a fair used 4 margin example, lightly
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412E 1 1 1010092 1 0 - 150 M and U ranges on stocksheets, useful oddments incl.
415A 1 1 1009857 1 0 - 200 M or UM collection in album incl. KGV vals to $1, later
423A 1 1 1009653 1 0 - 0 NO LOT.
427C 1 1 1009943 1 0 - 50 1935 2/-, 5/- and 10/-, M. SG105-7. Cat. £215. (3)
435C 1 1 1010355 1 0 - 30 KGVI Revenue 10r and 20r each FU on piece with
436C 1 1 1010354 1 0 - 150 TELEGRAPH STAMPS. 1882 (7th Feb) 25c lilac with
437C 1 1 1010353 1 0 - 20 TELEGRAPH STAMPS. 1882-94 40c on 50c blue,
439E 1 1 1009717 1 0 - 180 QV-KGVI mainly used collection inbcl. 1881 1pi and 2pi,
440E 1 1 1009716 1 0 - 110 QV-KGV used collection, mainly fine, incl. QV vals to 9pi,
442E 1 1 1009714 1 0 - 160 1880-1974 M/U collection on leaves incl. 1928
443E 1 1 1009715 1 0 - 170 1892-94 to 12pi 0.g., an FU set less 6pi, 1934 to 45pi
447E 1 1 1010090 1 0 - 24 KGV-VI M and U ranges on leaves incl. 1912-15 M vals
456C 1 1 1009948 1 60 - 70 1898 2/6d unused stuck down on black card, and 5/-
465E 1 1 1009721 1 0 - 130 KGVI-QE (late 1980's), M/UM and some FU range on
4728 118 4736 52 1 0 - 440 A collection in 4 boxed printed Davo albums incl. 1886-7
474L 1 1 1009738 1 0 - 240 Mainly used QV-early QE collection with some
479C 1 1 1010335 1 0 - 80 1904-8 4/- deep purple and green FU. SG63. Cat. £450.
485C 1 1 1009814 1 0 - 60  1925-32 £1 M. SG107. Cat. £190. (1)
486L 1 1 1009724 1 0 - 300 KGV-QE nearly all M collection on leaves noting 1931-3
489B 1 1 1010114 1 0 - 350 1938-51 defins duplicated M range to 1/- (16), 2/- (14),
501S 1 1 1010087 1 0 - 150 Mint range on cards incl. 1884-91 to 1/- (2) incl. shades,
504E 1 1 1009742 1 0 - 270 QV-KGVI duplicated M collection on leaves with 1895-9
505E 1 1 1009920 1 0 - 200 QV-early QE used range on leaves, usual mixed
509C 1 1 1010203 1 0 - 30  1921-37 4c with broken Chinese character variety, and
510C 1 1 1010204 1 0 - 18 1921-37 25c top marginal PI. no. 1 pair, one showing
513A 1 1 1009793 1 0 - 80  Modern lightly duplicate accumulation of m/s's from 1975-
524A 1 1 1009860 1 0 - 120 Mid 1950's to 1985 M collection, apparently unmounted
525C 1 1 1010324 1 0 - 24 1958-63 1r to 10r in UM pairs. SG413-416. (8)
537C 1 1 1009960 1 0 - 30 IDAR. 1944 2r booklet containing 8 panes of 4 of SG4. (1
541E 1 1 1010321 1 50 - 60 OVERPRINTS ON GB. Overprint proof pair with violet
544L 1 1 1009747 1 0 - 150 Misc. untidy range of old lots on leaves, M/U with light
547C 1 1 1010345 1 0 - 120 1935 5/- bright rose-red showing flat accent variety fine
549E 1 1 1009748 1 0 - 130 QV to mid 1960's M and U collection, incl. 1917 WAR
550A 1 1 1010297 1 0 - 100 QV-QEII (1990's) duplicated used accumulation in
551E 1 1 1009750 1 0 - 70 Collection in varied condition on leaves, M or U, incl. QV
552E 1 1 1009751 1 0 - 60 QV to 1970's M and U collection on stocksheets incl.
554C 1 1 1009831 1 0 - 50 1875 5/- and 1897 5/- M. SG15 and 26. Cat. £190. (2)
556E 1 1 1009749 1 0 - 60 KGVI M and U collection with duplication with defin
558E 1 1 1009752 1 0 - 200 M and U collection on leaves incl. B.E.A. 1897 1r and 2r
559E 1 1 1009753 1 0 - 180 M and U collection on leaves, value in KEVII-KGV, incl.
560E 1 1 1009754 1 0 - 500 Nearly all Kings M range on leaves incl. KEVII-KGV low
564C 1 1 1010051 1 0 - 35  1935-7 5c p.13 x 12 type |l (rope joined to sail), very
569A 1 1 1010292 1 0 - 60  Duplicated used accumulation in 2 stockbooks with
571E 1 1 1009756 1 0 - 220 M or UM collection on stocksheets, incl. 1939 to 15r
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572E 1 1 1009757 1 0 - 110 Mainly M range on leaves with 1939 to 1r, 1945 vals to
585L 1 1 1010401 1 0 - 640 QV to 1960 M collection neatly presented on leaves, with
589L 1 1 1009762 1 0 - 150 Late QV-early QE M/U untidy collection on leaves noting
595A 1 1 1010094 1 0 - 150 Duplicated UM ranges in 3 stockbooks, nearly all QE,
597C 1 1 1009824 1 0 - 50 1859 2d blue, worn impression used, repaired, but of
598L 1 1 1009765 1 0 - 90 Misc. assorted range on leaves with QV unused/o.g.
601E 1 1 1009766 1 0 - 220 QV-QE (1971) mainly M collection on leaves with 1903 to
6208 1 1 1009618 1 0 - 260 COVERS. A collection of mainly FDC's to 2012 in 12
627C 1 1 1009820 1 0 - 35 SOUTHERN NIGERIA. 1903-4 5/- and 10/- M. SG18-19. (2)
640C 1 1 1009822 1 0 - 40 1905 Victoria Falls 2%4d, 5d, 1/- and 2/6d 0.g. SG95-98.
643C 1 1 1010190 1 0 - 40 SOUTHERN RHODESIA. 1931-37 1/- p.14 top marginal
666E 1 1 1009602 1 0 - 120 ZULULAND. 1888-93 to 1/- less 9d, %2d green and 1894-
681C 1 1 1009983 1 0 - 100 1921-22 5/- (both shades) and £1 M. SG213-5. (3)
6958 1 1 1009641 1 0 - 320 Collections in 7 volumes, QV onwards, incl. interest in
716B 1 1 1009872 1 40 - 50 COVERS. A range of mainly QE covers incl. many Postge
732S 926 4404 15 1 350 - 400 1840 Mulready 1d lettersheet used on May 24th 1840
747S 1 1 1010083 1 500 - 600 1870 Yd rose-red, PI.1, imperf with wmk inverted and
758C 1 1 1009774 1 0 - 1600 1867-83 £5 orange very fine used with Glasgow cds.
774C 1 1 1010361 1 0 - 500 1906 1d colour trial in dull rose imperf marginal, 0.g. on
778A 1 1 1009619 1 0 - 80  Mainly KGV used ranges with duplication, incl.
7798 941 1042 2 1 60 - 70 A range of mainly KGV covers/postcards, with main
785C 1 1 1009770 1 0 - 900 1913 Seahorse £1 fresh M. SG403. (1)
786C 1 1 1010360 1 0 - 300 1915-18 2/6d yellow-brown overprinted 'CANCELLED'
788C 1 1 1010359 1 0 - 900  1915-18 10/- blue fine M. (1)
789S 1 1 1009772 1 0 - 4000 1924 *4d yellow-green, no watermark, marginal UM block
793E 1 1 1010245 1 0 - 4000 1934 photogravure 1d, 1%d and 4d trials complete set of
794S 1 1 1010082 1 0 - 30 1934 V34 controls comprising 1d 11R no dot corner pair
795C 1 1 1010358 1 0 - 70 1934 1d scarlet essay with large head imperf pair UM. (1
808C 1 1 1009890 1 0 - 45 1959 De La Rue 2/6d to £1 UM. (4)
817C 1 1 1009577 1 0 - 170 1966 Birds ord 4d block of 4 marginal UM with emerald-
818E 1 1 1010365 1 0 - 200 1966 Landscapes 4d essay depicting Harlech Castle on
829C 1 1 1009586 1 0 - 700 1973 Explorers 5p with grey-black omitted UM. Striking
830C 1 1 1009779 1 0 - 1200 1973 Explorer 5p with sepia omitted UM. Very scarce.
831C 1 1 1009587 1 0 - 200 1980 London Landmarks 17%:p with silver omitted UM +
832C 1 1 1009778 1 0 - 1000 1984 Christmas 17p marginal imperf pair fine UM.
837T 1 1 1010174 1 40 - 50 A fine used stock to ¢.2010 in envelopes, incl. many
844E 1 1 1010131 1 0 - 40 2001 (3rd July) Smiles sheets x 3 UM. LS5. Cat. £480. (3
849S 1 1 1010071 1 0 - 50 1978 Coronation, Temple of Jerusalem, Leicester official
850S 1 1 1010072 1 0 - 14 1978 Shire Horses, Sutton-on-Trent School official FDC.
851S 1 1 1010073 1 0 - 30 1979 Police, North Yorkshire Police official FDC with FPO
852S 1 1 1010074 1 0 - 20 1979 Police, North Yorkshire Police official FDC with FPO
8535 1 1 1010075 1 0 - 20 1980 Birds set of 4 Benham 'silk' FDC's + inserts and
8565 1 1 1010078 1 0 - 18 1986 Industry Year, British Steel Corporation official
857S 1 1 1010079 1 0 - 16 1989 Microscopes, Jeol official FDC. Cat. £75. (1 cover)
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858S 1 1 1010080 1 0 - 16 1989 Microscopes, UK North Sea Oil official FDC. Cat.
859S 1 1 1010081 1 0 - 26 1991 Science, Computer Innovation, Wembley official
878C 1 1 1009893 1 0 - 160 SCOTLAND. 1985 31p type Il marginal UM block of 4.
891C 1 1 1009897 1 40 - 50 March 1964 5/- containing 2%d 1 phos band but with
897B 1 1 1009564 1 0 - 180 GUERNSEY AND ALDERNEY. UM collections from
898C 1 1 1009780 1 0 - 200 GUERNSEY. 1969-70 3d with Block CA wmk inverted
899E 1 1 1009599 1 0 - 400 JERSEY. 1941-43 1d on chalky paper sheet of 60, 4
900B 1 1 1009565 1 0 - 150 JERSEY. Collection in 10 volumes in 2 cartons incl. GB




